

## Tabulka T1

### Popis dílčích ploch a objektů a výčet plánovaných zásahů v nich

označení plochy	výměra (ha)	stručný popis charakteru plochy nebo objektu a dlouhodobý cíl péče	doporučený zásah	naléhavost	termín provedení	interval provádění
1	0,6	Kosená vlhká pcháčková až rašelinná louka, v posledních letech občas i mulčovaná. Ve vegetaci dominuje kostřava červená, místy také krvavec toten a smilka tuhá, hojně jsou také ostřice obecná, o. prosová a o. ježatá. Výskyt všivce lesního, prstnatce májového a škardy měkké čertkusolisté. V roce 2016 zmulčovaná. Pokračovat v pravidelném kosení s důkladným výhrabem hmoty, vyloučit mulčování.	ruční kosení nebo kosení lehkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	1	konec VI, VII	1 – 2 x ročně (minimum je jedna seč, druhá seč dle potřeby)
2	2,6	Olšina podél meandrujícího toku Jankovského potoka v podrostu s dominující chřasticí rákosovitou a kopřivou dvoudomou. Vodní koryto je zachovalé, s hojnými porosty hvězdošů.	probírky dřevin, odstraňování padlých stromů, čištění koryta	průběžně	2	dle potřeby
3	2,2	Spíše sušší až mezofilní, blíže potoka vlhká, těžkou mechanizací kosená louka částečně ležící již v ochranném pásmu PR, na části dříve velmi pravděpodobně pole. Místy druhově velmi pestré, především v okrajích. V porostu dominuje v sušších partiích kostřava červená a psineček obecný, ve vlhčích pak skřípina lesní nebo psárka luční. <i>Součást půdních bloků 4005/11 a 4005/13.</i>	kosení těžkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)
4	0,3	Porost náletových dřevin (bříza, olše lepkavá, vrba jíva) v okolí odvodňovacího, z větší části zazeměného příkopu v ochranném pásmu PR. Příkop neobnovovat.	probírky dřevin, odstraňování padlých stromů	průběžně	2	dle potřeby
5	7,0	Vlhké pcháčkové louky přecházející do mezofilních, kosené pravidelně mechanizací, místy mají kulturnější charakter ležící převážně v ochranném pásmu PR. V porostu dominuje	kosení lehkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty, více	1	první pol. VI, po 15. IX.	1 – 2 x ročně (minimum je jedna seč, druhá seč dle

		psárka luční, medyněk vlnatý, krvavec toten, lipnice obecná místy také ovsík vyvýšený a jitrocel kopinatý. Na nejvlhčích místech výskyt početné populace starčku potočního, luční porosty jsou také biotopem bekasiny otavní a modráska bahenního. Pokračovat v pravidelném kosení ve vhodných termínech.	podmáčené plochy kosit ručně			potřeby)
6	1,2	Velmi cenná plocha, dlouhodoběji nekosená tvořená na části vysokobylinnými porosty tužebníkových lad, nízkostébelnějšími porosty vysokých ostřic a maloplošněji rašelinnou loukou v prostoru svahového prameniště. Z dominantních druhů zde roste tužebník jilmový, vrbina obecná, ostřice štíhlá, o. zobánkatá, o. prosová a skřípina lesní. Vyskytuje se zde jediná známá populace vrby rozmarýnolisté v PR. Z dalších významných druhů zde najdeme prstnatec májový, zábělník bahenní, vachtu trojlistou, ostřici dvoumužnou a o. Blešní, dřive též bařičku bahenní. Optimem je mozaikovitá ruční seč. Možnost obnovy odvodňovacích stružek. <i>Na malou část plochy zasahuje půdní blok 5001/36.</i>	ruční mozaikovitě kosení s odklizením hmoty  obnova odvodňovacích stružek	1  2	VII-VIII  X-III	1 x ročně (vynechávat keřky vrby rozmarýnolisté)  dle potřeby
7	2,1	Komplex lučních porostů v ochranném pásmu PR, vesměs vlhkých pcháčovských luk, místy sušších s prvky smilkových luk tvořících přechodovou zónu mezi cennými biotopy v nivě potoka a navazujícími, vesměs intenzivně zemědělsky obhospodařovanými pozemky. V porostu dominuje skřípina lesní, medyněk vlnatý, kostřava červená, psárka luční a tomka vonná. Pokračovat v pravidelném kosení. <i>Součástí půdních bloků 5001/8, 5001/20, 5001/23, 5001/30, 5001/35, 5001/37, 5001/60, 5001/86 a 5001/88.</i>	kosení těžkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)

8	0,08	Drobný lesík s náletovými dřevinami na okraji nivy tvořený osikou, břízou a olší lepkavou s podrostem s dominantní chrasticí rákosovitou.	probírky dřevin, odstraňování padlých stromů	průběžně	2	dle potřeby
9	5,2	Rozsáhlejší mokřadní plochy, jen občas kosené, v posledních letech prakticky bez péče. V porostu dominuje tužebníkův jilmový, chrastice rákosovitá a skřípina lesní, na méně podmáčených místech pak psárka luční, medyněk vlnatý nebo ostřice srstnatá. Plocha cenná především ze zoologického hlediska, pravidelně zde bývá pozorována bekasina otavní. <i>Součást půdních bloků 4009/3, 4009/5, 4009/6 a 4009/7, které jsou zahrnuty v novém Enviru v AEKO2014 v titulu chřástal.</i>	ruční mozaikovitě kosení nebo kosení lehkou mechanizací s úklidem hmoty	VIII	2	1 x za 2 – 3 roky (kosení přizpůsobit hnízdění bekasiny otavní)
			výstavba drobných tůní	X-XI	2	jednorázový zásah
10	2,4	Poslední dobou převážně kosené vlhké pcháčové až rašelinné louky s dominancí skřípiny lesní a s výskytem početné populace zábělníku bahenního, ostřice dvoumužné a vachty trojlisté. Blíže u lesa najdeme fragmenty sušších smilkových luk. <i>Součást půdních bloků 4027, 4027/1 a 4909/2.</i>	kosení lehkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty; plochy podmáčenější a břehové partie potoka kosit ručně s úklidem hmoty	konec VI - VII	1	1 x ročně
11	7,2	Meandrující koryto Jankovského potoka s bezprostředně navazujícími, v drtivé většině nekosenými vysokobylinnými porosty a roztroušenými porosty dřevin. V severní části výskyt vachty trojlisté a ostřice dvoumužné. Zachovat koryto ve stávajícím stavu a průběžně ho čistit. Možnost kosení vybraných břehových porostů, probírky dřevin, na vhodných místech také výstavba tůní.	ruční kosení břehových porostů s úklidem hmoty	VII-VIII	2	1 x ročně (dle potřeby vybrané části)
			probírky dřevin, odstraňování padlých stromů	X-III	2	dle potřeby
			čištění koryta	průběžně	2	dle potřeby
			výstavba tůní	X-XI	2	jednorázový

						zásah
12	0,3	Spíše mezofilní až vlhčí kosené louky na okraji nivy potoka. V bylinném patře dominuje medyněk vlnatý a psárka luční, místy také skřípina lesní. Pokračovat v pravidelném kosení. <i>Součást půdního bloku 4909/2.</i>	kosení těžkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	2 x ročně
13	0,9	Sušší smilková, blíže k toku nízkostébelnější rašelinná louka. V sušších partiích dominuje psineček obecný a smilka tuhá, ve vlhčích partiích pak tomka vonná, kostřava červená, ostřice prosová, o. obecná, o. ježatá a zábělník bahenní. Byl zde zaznamenán výskyt ohroženého vítodu ostrokřídleho. Pokračovat v pravidelném kosení. <i>Součást půdního bloku 5001/93.</i>	kosení lehkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)
14	1,2	Druhově poměrně pestrá louka, nepravidelně kosená na pomezí nekosené nivy potoka a druhově chudší louky na svahu pod lesem. V porostu dominuje tomka vonná, psineček obecný, metlice trsnatá, kostřava červená a medyněk vlnatý, místy se přidává krvavec toten, smilka tuhá a čertkus luční. Pokračovat v pravidelném, časově diferencovaném kosení. <i>Součást půdních bloků 4911/44 a 4911/8.</i>	kosení lehkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	první pol. VI; 2. pol. IX	1	1 x ročně (meziroční střídání časně a pozdnější seče)
15	2,8	Kosená, druhově chudší a sušší louka na mírném svahu s několika druhově pestřejšími plochami. Ve vegetaci dominuje psineček obecný, kostřava červená, jitrocel kopinatý nebo chrpa luční. Maloplošně se vyskytuje krvavec toten a čertkus luční. Pokračovat v pravidelném kosení. <i>Součást půdního bloku 4911/8.</i>	kosení těžkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)
16	0,8	Dříve dlouhodoběji nekosené louky v nivě potoka, v poslední době opět kosené. Ve vlhkostní vegetaci dominuje třtina šedavá, tužebník obecný, chrastice rákosovitá a skřípina	kosení lehkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)

		lesní, místy také ostřice obecná. Z významnějších druhů zde roste zábělník bahenní nebo violka bahenní. Pokračovat v pravidelném kosení. <i>Součást půdního bloku 4911/8.</i>				
17	2,3	V současné době pole, na části čerstvě zatravněné. <i>Součást půdních bloků 4911/9, 4911/11, 4911/38 a 4911/39.</i>	zatravnění; po jeho provedení pravidelné kosení 2 x ročně		2	jednorázový asanační zásah
18	0,8	Část nekosené nivy a meandrující koryto Jankovského potoka. V mokřadní vegetaci dominuje chrastice rákosovitá, kterou místy doplňuje tužebník jilmový, pcháč bahenní a další běžné druhy. V korytě potoka častý výskyt hvězdošů. Možné kosení břehových porostů a výřez křovin a dřevin.	ruční kosení břehových porostů s úklidem hmoty	VII-VIII	2	1 x ročně
			výřez vrbových křovin a náletových dřevin	X-III	2	dle potřeby
19	0,9	Kosená vlhčí, ale druhově chudá louka a zazeměný odvodňovací kanál s doprovodnou vegetací. V lučním porostu je častá psárka luční, kostřava luční, medyněk vlnatý, místy také ostřice třeslicovitá. Pokračovat v pravidelném kosení. <i>Součást půdních bloků 4911/2, 4911/7 a 4911/38.</i>	kosení těžkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)
20	0,8	Sušší kosená louka na mírném svahu s velmi pěkným druhově bohatým smilkovým lesním lemem. V lučním porostu je častý psineček obecný a kostřava červená, ve smilkových partiích se přidává smilka tuhá, trojzubec poléhavý, vítod obecný, čertkus luční, vřes obecný a bezkolonec modrý. Ze vzácnějších druhů zde roste hadí mord nízký. Pokračovat v pravidelném kosení. <i>Součást půdních bloků 4911/3, 4911/46 a 4911/48.</i>	kosení těžkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)

21	0,9	Nekosené zbytky sušších smilkových trávníků, místy i s nálety dřevin a solitérními vzrostlými smrky. V bylinném patře dominuje psineček obecný a třezalka skvrnitá, zejména blíže lesu je častá smilka tuhá, trojzubec poléhavý a kostřava vláskovitá. Vzácně se zde vyskytuje čertkus luční, krvavec toten a hadí mord nízký. Zahájit kosení a vyřezat nálety dřevin. <i>Součást půdního bloku 4911/3.</i>	kosení těžkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)
			výřez náletových dřevin a vzrostlých smrků	X-III	1	jednorázový zásah
22	1,5	Vlhké, převážně kosené louky v nivě potoka, druhově spíše chudší s dominancí chrastice rákosovité, metlice trsnaté a skřípiny lesní. Pokračovat v pravidelném kosení, možný výřez dřevin v drobných nekosených partiích.	kosení lehkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty (podmáčené plochy dokosit ručně)	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)
			výřez vrbových křovin a náletových dřevin	X-III	2	dle potřeby
23	0,1	Drobná kosená enkláva sušší smilkové louky přecházející do mezofilní a vlhčí. Dominuje zde psineček obecný, kostřava červená a místy také krvavec toten. Vzácný výskyt hadího mordu nízkého. Pokračovat v pravidelném kosení. <i>Součást půdního bloku 5001/56.</i>	kosení těžkou mechanizací se sušením a úklidem hmoty	VI; VIII	1	1 - 2 x ročně (druhá seč dle potřeby)